

# КТО В ХИМКАХ ДОБРЫХ ДЕЛ МАСТЕР?

**Доброе имя Ханоглана Сале Оглы Алиева в нашем городе становится все более известным. Этот человек, предприниматель и меценат, всячески помогает нашему округу. Что же химчане знают о его благотворительной деятельности?**



**Яна Бальчугова, 22 года:**

– Ребенок моих соседей занимается в реабилитационном центре «Вера». В разговорах с ними я очень часто слышу имя Ханоглана Алиева. По словам моих друзей, это совершенно необыкновенный человек. Он помогает больным детишкам, постоянно поддерживает их – морально и материально. Также я слышала, что Ханоглан Алиев помогает нашим городским школам. Это просто замечательно!



**Маргарита  
Братиславская, 28 лет:**

– Ханоглан Алиев известен в нашем городе благодаря множеству проводимых им благотворительных акций. Он помогает школам (школе № 2 были выделены деньги на закупку печей для школьных столовых), социальному приюту (постоянно передает детям-сиротам подарки).



**Альфия Булатова,  
32 года:**

– Я часто гуляю с ребенком вдоль Барацкинского пруда. В последнее время он преобразился на глазах: была отремонтирована смотровая площадка. Все красиво, убрано, прямо как в европейском кино! А самое главное, есть кого за это поблагодарить: для нашего города пруд преобразил Ханоглан Алиев – «добрый волшебник», помогающий малоимущим, пенсионерам, многодетным семьям, детям-сиротам, школам и многим-многим другим в городском округе Химки.



**Вероника Расовская,  
20 лет:**

– Впервые я услышала о Ханоглане Алиеве, когда моя азербайджанская подруга рассказала мне о празднике Новруз Байрамы. Он занимается благотворительностью и, что для меня главное, помогает Химкинскому социальному приюту. Я сама мечтаю стать социработником, помогать реабилитироваться детям-сиротам. Теперь есть с кого брать пример!



**Ирина Пономорева,  
15 лет:**

– Я не раз слышала о Ханоглане Алиеве из уст своих бывших одноклассников (раньше я училась в школе № 9). У них проводятся интересные фестивали и конкурсы, организуемые азербайджанской диаспорой нашего города. Честно говоря, даже и обидно, что теперь я учусь в Москве. В Химках сейчас гораздо интереснее!



**Александра Сошникова,  
24 года:**

– Из уст своих друзей, работающих в реабилитационном центре «Вера», я слышала о Ханоглане Алиеве только хорошее. Каким же добрым нужно быть, чтобы безвозмездно помогать другому, пусть и дружественному народу.

Вот она – настоящая благотворительность, от сердца, с душой. Только для того, чтобы дети были здоровы и счастливы. Приятно, что еще есть такие люди!



**Павел Кошурников,  
28 лет:**

– Я узнал о Ханоглане Алиеве... когда стоял в очереди за овощами. В нашем городе стали продавать овощи по сниженным ценам. Думаю: «Зачем платить больше, ведь продукты-то качественные». И стал покупать их постоянно. Однажды услышал бурное обсуждение деятельности Ханоглана Алиева двумя пенсионерками. Оказалось, овощи по таким низким ценам появились в Химках именно благодаря ему.



**Евгений Александров,  
33 года:**

– Моя дочь совсем скоро пойдет в 1 класс, и я очень рад, что у нее есть возможность пообщаться и подружиться с представителями других народов (особенно, в наше тяжелое время раздоров и международных проблем). В нашем городе есть знаменитый меценат Ханоглан Алиев, который помогает химкинским школам и многим другим социальным учреждениям. И помогает он не на словах, а в реальности: дарит технику, материальные средства для покупки необходимых школам вещей. Очень хорошо, что в нашем городе есть такой человек.



**Валерия Власова, 14 лет:**

– Моя мама работает с Химкинским окружным обществом инвалидов. Она не раз рассказывала мне о Ханоглане Алиеве – человеке, который постоянно помогает обществу, дарит подарки, внимание и заботу пожилым людям. У него действительно добрая душа – и это пример для подражания.



**Анна Кононова, 44 года:**

– Я узнала о Ханоглане Алиеве благодаря акции «Овощи с полей»: это продажа овощей по сниженным ценам. Сейчас сентябрь, я слышала о том, что в связи с уборкой урожая цены будут еще ниже. 11 рублей за килограмм картошки и 7.50 за килограмм капусты! Такое редко встретишь даже во время акции в супермаркете. Мы, простые жители Химок, очень благодарны Ханоглану Алиеву за доброту и помочь нам.



**Мария Синягина, 25 лет:**

– Моя сестра учится в 1-й школе. В конце прошлого учебного года азербайджанская диаспора нашего округа во главе с Ханогланом Алиевым проводила конкурс на знание этой замечательной страны среди учеников, и главным призом была поездка в Азербайджан. Я считаю, что это отличная мотивация для школьников: они изучают что-то новое, стремятся выиграть, улучшить свои знания об окружающем мире.